



SZPITAL ŚW. ŁUKASZA
w Bolesławcu

Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu
ul. Jeleniogórska 4
59-700 Bolesławiec

NIP: 6121542507
KRS: 0000024307
REGON: 000310338

T.: 75 738 00 00
E.: sekretariat@szpitalboleslawiec.pl

Forma prawna:
Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej

Nr w rej. ZOZ:
000000001137

Bolesławiec, 25 styczeń 2024 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania
e-mail: platforma zakupowa

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) na „Sukcesywne dostawy materiałów ortopedycznych wraz z depozytem i użyczeniem instrumentarium dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu”. Znak sprawy 61/PN/2023.

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2023 r., poz. 1605), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

Pytanie 1, Zadanie 2

Poproszę o sprawdzenie czy w formularzu cenowym z zadaniu nr 3 Membrana kolagenowa, w poz. 4 użyczenie instrumentarium - czy VAT nie powinien być 23% jako usługa użyczenia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga bezpłatnego użyczenia Membrany kolagenowej w Zadaniu 3

Pytanie 2, Zadanie 17

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o potwierdzenie, że w Części nr 17 Zamawiający wymaga Dostarczenia implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegów, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym.

Uzasadnienie :

Zapis w formularzu cenowym brzmi : Dostarczenie implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegów, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym.

Zapis w projekcie umowy brzmi :

§1 brzmi : sukcesywne dostawy materiałów ortopedycznych wraz z utworzeniem stałego banku implantów (zwanego dalej bankiem, depozytem lub Magazynem depozytowym) i użyczeniem kompatybilnego instrumentarium- w przypadku Zadania nr 1, 10, 12, 14, 15, 16, 17

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, iż w Części 17 wymaga dostarczenia implantów wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set.

Pytanie 3

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie do Zadania nr 8 Poz. 14 panewki rewizyjnej o następujących parametrach: Panewka rewizyjna b/cementowa typu pressfit, materiał: tytan-aluminium-wanad, zewnętrzna powierzchnia panewki pokryta poprzez nakładanie warstwowe surowca Ti6Al4V.

Panewka o geometrii półkuli z odchyleniem biegunowym. W rozmiarach od 48 do 80mm skok co 2mm, wyposażona w system blokujący wkładkę.

Panewka wielootworowa, przeznaczona do zabiegów pierwotnych i rewizyjnych. Dla wkładów ceramicznych, polietylenowych oraz metalowych z opcja dwumobilności

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia wskazany w pytaniu

Pytanie 4

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyłączenie z zadania nr 15 pozycji „N” Stabilizacja nadgarstka pozycji nr.: 82,83,84,85,86 oraz „O” Stabilizacja uda, podudzia, ramienia pozycji nr.: 87,88,89,90,91,92,93,94,95,96 oraz „U” Grotowkręty pozycji nr.: 97,98,99 oraz „P” Stabilizacja zewnętrzna pozycji nr.: 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109 i utworzenie z nich odrębnego pakietu.

W zadaniu nr 15 są połączone płyty anatomiczne, gwoździe śródszpikowe, śruby kaniulowane oraz stabilizatory zewnętrzne co powoduje, iż na rynku jest tylko jeden dostawca takich produktów o takich parametrach technicznych.

Rozdzielenie zadania nr 15 spowoduje zwiększenie konkurencyjności w postępowaniu (wpłynie więcej ofert) co przełoży się na niższe ceny dla Zamawiającego.

Zwracamy się z pytaniem do Zamawiającego czy wyłączy z zadania nr 15 „N” Stabilizacja nadgarstka pozycji nr.: 82,83,84,85,86 oraz „O” Stabilizacja uda, podudzia, ramienia pozycji nr.: 87,88,89,90,91,92,93,94,95,96 oraz „U” Grotowkręty pozycji nr.: 97,98,99 oraz „P” Stabilizacja zewnętrzna pozycji nr.: 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109 ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający, m. in. z przyczyn technicznych nie wyraża zgody na, wyłączenie wskazanych pozycji do oddzielnego zadania

Pytanie 5

1. Dot. Pakietu 21 poz. 34

Czy Zamawiający dopuści do oceny w Pakiecie 21 pozycja 34 produkt o następujących parametrach:

Autologiczny system regeneracji chrząstki oparty na osoczu bogatopłytkowym i żywych chondrocytach. Jednorazowy system sterylny składający się z:

Podwójnej strzykawki (3 szt.), systemu do przygotowania autologicznej trombiny (1 szt.), urządzenie do pobierania tkanki autologicznej (1 szt.), ostrze shavera 4 mm x 13 cm (1szt.), kaniula z końcówką luerlock wprowadzająca, zakrzywiona z obturatorem (1 szt.).

Wymagane instrumentarium:

Wirówka z pojemnikami i tubami na strzykawki separujące krew, przeciwwaga, konsola do shavera.

2. Dot. Pakietu 21

W związku z koniecznością użycia instrumentarium do zabiegów z wykorzystaniem implantów opisanych w Pakiecie 21 zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na udostępnienie instrumentarium do zabiegów kolanowych w formie użyczenia. Instrumentarium MPFL (pozycja 24), zabiegów barkowych (pozycja 25-28), DogBone (poz. 31) oraz regeneracji chrząstki (poz. 34) będzie udostępnione Zamawiającemu w formie LOANER SET tj. dostarczane bezpośrednio na zabieg po wcześniejszym założeniu zamówienia. W przypadku zwiększenia ilości procedur medycznych - Wykonawca zobowiązuje się do dostosowania formy przekazania instrumentarium do potrzeb Zamawiającego.

3. Dot. §3 ust. 4 lit. a) wzoru umowy – Pakiet 21

Czy dla Pakietu 21 Zamawiający wyrazi zgodę na utworzenie depozytu, którego ostateczny kształt i zakres zostanie ustalony po zawarciu umowy w porozumieniu z docelowym użytkownikiem?

4. Dot. §3 ust. 14 wzoru umowy

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający mając na uwadze zapisy Ustawy o wyrobach medycznych, tj. „Dopuszcza się aby wyroby przeznaczone do używania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej dostarczane profesjonalnym użytkownikom miały oznakowania lub instrukcje używania w języku angielskim...” wyrazi zgodę na zaoferowane produktów zawierających ulotki/instrukcje w języku angielskim? Opakowania oferowanych wyrobów – mimo

innego języka są łatwo rozumiane poprzez oznaczenia fabryczne oraz opisy wskazane są za pomocą zharmonizowanych symboli i rozpoznawalnych kodów.

5. Dot. §6 ust. 2, 5 wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wymianę towaru do 4 dni roboczych?

6. Dot. §7 ust. 1 wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar umownych odpowiednio za zwłokę zamiast za opóźnienie?.

Odpowiedź Zamawiającego:

1. Dot. Pakietu 21 poz. 34- Tak, Zamawiający dopuści do oceny w Pakiecie 21 pozycja 34 produkt o parametrach wskazanych w pytaniu
2. Dot. Pakietu 21- Tak, Zamawiający w związku z koniecznością użycia instrumentarium do zabiegów z wykorzystaniem implantów opisanych w Pakiecie 21, wyraża zgodę na udostępnienie instrumentarium do zabiegów kolanowych w formie użyczenia. Instrumentarium MPFL (pozycja 24), zabiegów barkowych (pozycja 25-28), DogBone (poz. 31) oraz regeneracji chrząstki (poz. 34) będzie udostępnione Zamawiającemu w formie LOANER SET tj. dostarczane bezpośrednio na zabieg po wcześniejszym założeniu zamówienia. W przypadku zwiększenia ilości procedur medycznych Wykonawca zobowiązuje się do dostosowania formy przekazania instrumentarium do potrzeb Zamawiającego w maksymalnym terminie do 48 godzin od zgłoszenia Zamawiającego.
3. Dot. §3 ust. 4 lit. a) wzoru umowy Pakiet 21- Tak, Zamawiający wyrazi zgodę na utworzenie depozytu, którego ostateczny kształt i zakres zostanie ustalony po zawarciu umowy w porozumieniu z docelowym użytkownikiem
4. Dot. §3 ust. 14 wzoru umowy- Zamawiający wyraża na opakowania w języku angielskim, natomiast wymaga dostarczenia instrukcji w języku polskim.
5. Dot. §6 ust. 2, 5 wzoru umowy- Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wymianę towaru do 4 dni roboczych
6. Dot. §7 ust. 1 wzoru umowy- Tak, Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar umownych odpowiednio za zwłokę